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Comunicado/Instructivo N°4 para perfiles Muchtek 

Nueva linea Aris disponible en su base de datos 

 

 

Como elegir nuestra opciones en su software: 

 

• Oscilobatiente 

 

1. Haga click en Herraje y en opciones de tabla para abrir opciones disponibles. 

 

 
        | 
 

 

2. Seleccionar la categoría y del lado derecho haga doble clic en la opción deseada.  
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• Corrediza 

 

1. Haga click en Herraje y en opciones de tabla para abrir opciones disponibles. 

 

 

 
 

                     | 
 

 

2. Seleccionar la Cremona y del lado derecho doble clic en la opción deseada.  
     IMPORTANTE Tener en cuenta al elegir cremona con cilindro elegir la manija que corresponda 
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3. Seleccionar manija y del lado derecho doble clic en la opción deseada.  

 

 
 

        IMPORTANTE, al cambiar la cremona con cilindro siempre se debe cambia a la opción de manija que 

corresponda teniendo en cuenta la ubicación del cilindro. *Hacerlo por numero de hoja que corresponda.  
 

• Para Cremona *Cilindro Arriba  aplican unicamente 

las siguientes opciones de manija: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

      

• Para Cremona *Cilindro Abajo  aplican unicamente 

las siguientes opciones de manija: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4. Seleccionar Ruedas y del lado derecho haga doble clic la opción deseada según peso de 

hoja. 
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